БІОЛОГІЯ
 6 клас
21. 03. 2022р.
Тема: Контрольна робота з теми: "Будова рослин".
Мета: узагальнити, систематизувати та провести контроль знань про особливості будови органів рослин, їх взаємозв’язок та функції.

Інструкція щодо виконання контрольної роботи.
 Контрольну роботу виконуйте на окремому аркуші паперу. Вгорі аркуша обов'язково вкажіть своє прізвище та ім'я, клас та дату написання контрольної роботи.  Потім читайте уважно кожне завдання і обирайте правильну відповідь (завдання не переписуйте). 
[bookmark: _GoBack]На виконання контрольної роботи надається  45 хвилин! Тому, фото ваших відповідей вам потрібно надіслати 21. 03 не пізніше 11  години 55 хвилин (фото контрольних робіт висилайте мені на Viber).
Завдання
Виберіть одну правильну відповідь
· 1. Визначте, чим заповнені міжклітинники в листку: а) тільки повітрям; б) тільки водою; в) повітрям і водяною парою.
· 2. Найбільше хлоропластів у листках міститься в клітинах: а) шкірки; б) жилок; в) стовпчастих; г) губчастих.
· 3. Укажіть рослину, у якої вусики є видозмінами листка: а) виноград; б) горох посівний; в) гарбуз; г) огірки.
· 4. Укажіть, що є видозмінами листків: а) вуса суниць; б) колючки кактуса; в) бульби картоплі; г) кореневища пирію.
· 5. Зазначте частини рослини, якими відбуваються висхідні потоки розчинів поживних речовин: а) судини; б) ситоподібні трубки; в) корок; г) шкірка.
· 6. Зазначте частини рослини, якими відбуваються низхідні потоки розчинів поживних речовин: а) судини; б) ситоподібні трубки; в) серцевинні промені; г) корок.
· 7. Назвіть біологічно активні речовини, які здатні захищати рослини від хвороботворних мікроорганізмів: а) фітогормони; б) фітонциди; в) вітаміни.
· 8. Назвіть частину квітки, яка має стеблове походження: а) чашечка; б) тичинки; в) маточки; г) квітконіжка.
· 9. Зазначте, як називають квітки, у яких одночасно є тичинки й маточки: а) одностатевими; б) двостатевими; в) нестатевими; г) однодомними.
· 10. Назвіть суцвіття, що належить до складних: а) кошик; б) волоть; в) зонтик; г) початок.
· 11. Назвіть прості суцвіття, які, зібрані разом, можуть утворювати складне: а) зонтик; б) головка; в) початок.
· 12. Визначте, як може відбуватися самозапилення: а) вітром; б) водою; в) комахами; г) усередині квітки.
· 13. Зазначте, за чиєї участі відбувається штучне запилення: а) людини; б) вітру; в) комах; г) птахів.
· 14. Зазначте, що таке сім’ядоля: а) корінь зародка; б) зародкове стебло; в) видозмінений листок зародка; г) зародкова квітка.
· 15. Визначте, що собою становить ендосперм; а) тканина, клітини якої містять запас поживних речовин для розвитку зародка; б) перший листок зародка; в) зародковий корінець; г) зародкове стебло.
· 16. Укажіть, чому озимі культури висівають під зиму: а) вони теплолюбні; б) для плодоношення вони потребують впливу низьких температур; в) вони потребують впливу високих температур.
· 17. Укажіть сукупність умов, необхідних для проростання насіння: а) певний вміст вуглекислого газу, певна температура та вологість; б) наявність кисню, певна температура та вологість; в) певний вміст вуглекислого газу, певна температура та світло.
· 18. Укажіть плід, який належить до соковитих: а) біб: б) кістянка; в) горіх; г) сім’янка.
· 19. Зазначте частину рослини, з якої розвивається стінка плода: а) зав’язь; б) насінний зачаток; в) оцвітина; г) тичинки.
· 20. Цифрою 3 на ілюстрації позначено: а) листкову пластинку; б) черешок; в)  прилистки; г) листочки.
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· 21. Цифрою 6 на ілюстрації позначено: а) кутикулу; б) шкірку; в)  продих; г) міжклітинник.
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· 22. Цифрою 7 на ілюстрації позначено: а) пиляк; б) стовпчик; в)  яйцеклітину; г) центральну клітину.
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· 23. У рослини, зображеної на ілюстрації, суцвіття: а) колос; б) початок; в)  головка; г) зонтик.
[image: ]
· 24. У рослини, зображеної на ілюстрації, плід: а) ягода; б) кістянка; в)  яблуко; г) коробочка.
[image: ]
Успіхів вам!!!
 P.S.  Аркуші з написаними контрольними роботами зберігайте!
!   Домашнє завдання: повторити тему.
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